

Прокуратура Кош-Агачского района принимает меры реагирования по факту укуса малолетнего ребенка собакой.

В прокуратуру Кош-Агачского района обратился житель с.Кош-Агач, являющийся отцом малолетнего ребенка 2013 г.р. с заявлением об оказании помощи во взыскании компенсации морального вреда, возникшего вследствие получения несовершеннолетней телесных повреждений, причиненных ей укусом собаки.

В ходе проверки установлено, что 21.05.2022 около 21 часа на территории дома по ул.Тракторная, 4, с.Кош-Агач малолетнего ребенка укусила собака, которая является бесхозной.

По указанному факту прокуратурой района в адрес главы администрации МО «Кош-Агачский район» внесено представление, рассмотрение которого поставлено на контроль.

Кроме того, прокуратура района обратилась с иском в суд к администрации МО «Кош-Агачский район» о взыскании морального вреда в пользу пострадавшего малолетнего ребенка.